
Der BVMW.
Die Stimme des Mittelstands.

KOOPERATION

Die Leistungen von Easy Auto Service 
im Überblick:

- Bequemes buchen der Kfz-Inspektion online oder per Telefon
- Absolute Kostentransparenz durch Festpreisangebot
- Einfache Zahlung per Lastschrift, Kreditkarte oder PayPal 
- Durchführung innerhalb eines Arbeitstages
- Jede Inspektion strikt nach Vorgabe des Fahrzeugherstellers mit Ersatzteilen in 
 Originalqualität, dadurch bleibt Herstellergarantie erhalten
- Soweit Zusatzarbeiten erforderlich sind, werden diese im Vorfeld kalkuliert und zum 
 Festpreis angeboten
- Abholung Zuhause, am Arbeitsplatz oder individuell vereinbart, Rücklieferung am 
 Abend
- Fahrzeug wird gewaschen und der Innenraum wird gesaugt
- Sie erhalten �� Monate europaweite Mobilitätsgarantie, die Ihnen im Falle einer 
 Panne oder eines Unfalles unbürokratisch und prompt hilft
- Die Durchführung aller Leistungen erfolgt ausschließlich in inhabergeführten Kfz-
 Meisterbetrieben und Autohäusern, die jährlich vom TÜV Rheinland überprüft 
 werden
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Liebe Mitglieder,

es gibt ja nichts Schöneres, als die eh schon knapp bemessene Zeit sinnvoll zu 
nutzen. Der neue Kooperationspartner des BVMW Köln schenkt Ihnen Zeit: Die Firma 
EASY AUTO SERVICE organisiert für Sie die Inspektionen und TÜV- Prüfungen Ihres 
Fuhrparks in angeschlossenen Meisterbetrieben. Für Sie bedeutet dies mehr Zeit für 
Ihr Geschäft bzw. mehr Zeit für Freizeit und Familie. Wir freuen uns auf eine gute 
Zusammenarbeit mit EASY AUTO SERVICE.

Mit herzlichen Grüßen
Ihre Margit Schmitz 

BVMW Metropolregion Köln kooperiert mit 
EASY AUTO SERVICE

Easy Auto Service bietet als erstes Unternehmen bundesweit Kfz-Inspektionen 
inklusive Hol- und Lieferservice an. Für alle Marken und Modelle, strikt nach Hersteller-
vorgabe und unter Verwendung von Originalersatzteilen der Automobilzulieferer, also 
der Serienqualität. 
Durchgeführt werden die Serviceleistungen in inhabergeführten Meisterwerkstätten 
oder Autohäusern, die regelmäßig vom TÜV Rheinland überprüft werden. Somit bleibt 
die Herstellergarantie Ihrer Firmenfahrzeuge erhalten und die Arbeitsqualität auf 
einem konstant hohen Niveau. Die Privatfahrzeuge Ihrer Belegschaft und des eigenen 
Fuhrparks werden morgens Zuhause oder am Firmensitz abgeholt, gewartet, 
gewaschen, gesaugt und abends wieder zurück gebracht.

BVMW-Mitglieder erhalten einen Nachlass 
von ��% auf alle EAS Inspektionsangebote

... und so funktioniert es:
�. www.koeln.bvmw.de öffnen
�. Auf den Link Easy Auto Service klicken
�. Vorteilscode: BVMW���� bei der Anfrage angeben
�. Und Inspektionsangebot anfordern
Unsere Angebote beinhalten alle Arbeitsleistungen und Materialien, die laut 
Fahrzeughersteller für dieses Inspektionsintervall vorgesehen sind. So-
mit haben Sie eine absolute Kostentransparenz und –kontrolle. Denn soll-
ten uns bei der Wartung weitere Mängel auffallen, bieten wir Ihnen deren Be-
seitigung ebenfalls zum Festpreis an – und zwar bevor wir das erledigen. 

Bitte geben Sie bei Übergabe Ihres Fahrzeugs die BVMW-Mitgliedsnummer an.

Easy Auto Service GmbH - Widdersdorfer Straße ��� - ����� Köln
Telefon: ����-�� �� � �� (kostenlos)
Fax: ����-����-���
Internet: www.easyautoservice.de

Ein starker Partner – 
eine überzeugende Partnerschaft.


